

## **Содержание:**

# **Введение**

В экономике, а также в других сферах деятельности человека, постоянное стремление к соответствию между требованиями и возможностями их удовлетворенности является стандартным. В свою очередь степень удовлетворенности рынка непосредственно зависит от платежеспособности потребителей.

Такая взаимосвязь принимает баланс. Его приложение в теории и практике воспроизведения кумулятивного общедоступного продукта определяет обслуживание балансового метода.

Баланс (от баланса франка - весов) - система индикаторов сгруппировался в сводном листе в форме двустороннего табличного существования отображения экономических средних значений и источников их формирования в денежной оценке для определенной даты.

В балансе экономические средние значения представлены, с одной стороны, их типами, структурой и функциональной ролью в ходе воспроизведения кумулятивного общедоступного продукта, и с другим - на источниках их формирования и цели. Условие экономических средних значений и их источников показано в течение определенного момента, как правило, на первом из отчетного периода в стоимостном выражении. Ввиду этого группе и обобщению дают в балансе также в течение начала года, возможно утверждать, что условие индикаторов дано не только в помехи, но также и в динамике.

Это значительно разворачивает границы существенного знания баланса, его места в определении финансовой стабильности экономического предмета на товарном рынке, работах и сервисах.

Сущность баланса показана в его назначении. С одной стороны, это - часть метода учета. С другой стороны, баланс - одна из форм периодических и годовых отчетов.

Среди другого составил метод бухгалтерского учета двойное назначение, это характерно только для баланса.

В этой двойственности не только сущность закона единицы контрастов, но также и основание для оценки финансового положения фирмы. В целях большей доступности понимания экономической сущности объектов, отраженных в структуре отдельных статей в балансе дают их группе. Потенциальные инвесторы и кредиторы изучают и оценивают обслуживание и отношения между отдельными группами и подгруппами актива и пассивным из баланса, их взаимосвязь между собой.

Баланс является самой информативной формой, позволяющей принимать разумные административные решения.

Возможность считать баланс - знание содержания каждой его статьи, способа его оценки, роли в действии предприятия, связи с другими статьями, характеристиками этих изменений для экономии предприятия.

Возможность считать баланс дает шанс:

- получить значительный объем информации о предприятии;
- определить степень безопасности предприятия с собственными оборотными активами;
- установить за счет того, что изменили статьи размер оборотных активов;
- оценить общее финансовое состояние предприятия даже без вычислений аналитических индикаторов.

Баланс является реальным коммуникационным носителем, благодаря который:

- головы получают впечатление о месте предприятия в системе подобных предприятий, правильности выбранного стратегического курса, сравнительных характеристиках эффективности использования ресурсов и принятия решений большинства различных вопросов на управлении бизнесом;
- аудиторы получают подсказку для выбора корректного решения в ходе прослушивания, планирования проверки, идентификации слабых мест в системе учетной записи и зон возможных преднамеренных и непреднамеренных ошибок во внешнем создании отчетов клиента;
- аналитики определяют направления финансового анализа.

Предмет курсовой работы является особенно фактическим в этом стечении обстоятельств как, корректная возможность читать и проанализировать баланс позволяет предприятию показывать недостатки в финансовом отношении своевременно - экономическая деятельность и принимать меры для их устранения.

Цель работы является отражением места, важности и значения баланса.

Для достижения целей в ходе записи курсовой работы были решены следующие задачи:

- цель баланса, его структуры;
- анализ итога баланса;
- анализ структуры и структуры актива и пассивный из баланса.

Во время записи курсовой работы различные методы исследования предмета, такой как теоретические, графические, аналитические, использовался метод цепных замен.

## **Глава 1. Баланс - основная форма в системе отчетности организации**

Формирование рыночных отношений в России, когда хозяйствующим субъектам предоставлена полная юридическая, экономическая и предпринимательская самостоятельность, требует адекватного развития рыночных механизмов и методом управления, обуславливает необходимость формирования достоверной, прозрачной и информативной финансовой (бухгалтерской) отчетности. Это должно дать шанс любому предмету управления использовать систему индикаторов, сформированных в среде из учета приобретения клиента и доказательства надежности как потенциальный партнер. В этих условиях от глав и лиц, делающих возможность административных решений, «для чтения» создание отчетов, что это позволяет делать корректный прогноз успеха партнерства, требуется, в установленный срок оценив свойство и финансовое положение партнера.

У квалифицированного пользователя создания отчетов в результате его анализа есть возможность оценить не только достигнутые результаты, но также и возможности организации во всех сферах финансовой и экономической деятельности. Анализ отчетных данных позволяет понимать причины изменения

финансовых результатов и финансового состояния организации и показывать их символ и динамику.

В этом отношении баланс как основная форма бухгалтерских отчетов является эффективным информационным основанием для планирования, регулирования и управления формированием активов предприятия и источников их образования, а также о перспективах разработки производства.

Потребность анализа учета (финансовых) отчетов в условиях рыночных отношений вызывается потребностью бизнеса для оценки действия и справки в поисках ответа на вопрос, поскольку это корректно для управления. Такие индикаторы как ответственность, компетентность управления, качественно предоставили отчеты, платежеспособность прочь в установленный срок на полученных кредитах, охарактеризуйте финансовое состояние организации. [5]

Создание отчетов позволяет организациям формировать мнение об эффективности использования финансовых ресурсов.

Создание отчетов является системой соединенных индикаторов, характеризующих условия и результаты действия предприятия (экономический объект) или делающих его элементы (области бизнеса) в течение периода с истекшим сроком. Создание отчетов, сформированное в организации, показывает различные стороны функционирования и основывается на соединенных и взаимодействующих типах экономической учетной записи, и согласно им, подразделен на быстром, учете, налоге и статистический. [18]

Операционное создание отчетов характеризует отдельные фрагменты действия предприятия и используется для потребностей текущего управления и управления (например, отчет кассира в перемещении наличных в расчетной кассе, отчете относительно реализации плана отгрузки и продаж продуктов). Различные измерительные приборы привыкли к отражению информации: естественный, работа и стоимость. По периодичности эта отчетность подразделяется на внутрисменную, суточную, недельную, декадную, месячную.

Бухгалтерские отчеты находятся в работе на основе данных быстрого, финансового и управленческого учета и рассматривают финансовую и экономическую деятельность организации в целом. Бухгалтерские отчеты являются информационным основанием последующих аналитических методов расчета, необходимых для принятия административных решений.

Налоговая отчетность предоставлена в организациях налогового ведомства и внебюджетных фондах и характеризует условие обязательств организации, соединенной с вычислением и платежом налогов и другими обязательными платежами. На частоте отличают квартальную, полугодовую, девятимесячную и ежегодная налоговая отчетность.

Статистическое создание отчетов предназначается для обобщения и анализа данных в отдельных сегментах (ответвления, области) или экономика в целом (данные по числу, зарплате и перемещению работников, производительности труда, качества производства, и т.д.). Статистическое создание отчетов под частотой может быть неделей, десятилетием, ежемесячно, четвертью, полугодовыми, ежегодными, выборочными, бухгалтерскими отчетами - самая важная часть информационной системы, сформированной в организации. [5]

Фактическое достижение целей бизнеса определяется многими индикаторами, создаваемыми системой учета, среди которого возможно выделить такие индикаторы как:

- прибыль / потеря через год;
- прибыльность собственного капитала;
- доля собственного капитала на предприятии;
- прибыльность инвестиций.

Данные учета позволяют получать своевременную и достоверную информацию об этих размерах. Для удобства использования они были сгруппированы в специальных формах создания отчетов, дающих шанс визуально, чтобы видеть и оценить финансовое состояние предприятия. Согласно информации, предоставленной в создании отчетов, возможно оценить эффективность инвестиций, сделанных в бизнесе, что означает достижение двух денежных целей:

- 1) заработать максимум прибыли и сохранить инвестиции сделанными в бизнесе, делающем его основу или собственный капитал;
- 2) вернуть заемные средства с процентом, которые являются вследствие платежа.

Эти две цели могут быть объединены в одной - достижение роста рыночной стоимости предприятия (бизнес). И создание отчетов должно обеспечить

очевидное представление достижения этих целей.

В создании отчетов об указанных целях поняты решением следующих задач: вычисление финансового результата и дисплей состояния свойства. Самый подходящий метод, и лучшая форма воплощения решения указанных двух задач были: обобщение баланса и баланс как форма дисплея информации.

В России регулирование основ формирования бухгалтерской отчетности осуществляется Федеральным законом от 21 ноября 1996 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», а также Положением по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» (ПБУ 1/98), утвержденным приказом Минфина России от 9 декабря 1998 г. № 60н, Положением по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организации» (ПБУ 4/99), утвержденным приказом Минфина России от 6 июля 1999 г. № 43н. Эти документы определяют принципы формирования бухгалтерских данных, регламентируют состав и структуру отчетности, порядок оценки ее показателей, правила ее представления. (с изменениями от 28.09.2010 № 243-ФЗ, от 28.11.2011 № 339-ФЗ)

Согласно ПБУ 4/99 бухгалтерские отчеты рассматриваются как универсальную систему данных по свойству и финансовому положению организации и о результатах ее экономической деятельности, сделан на основе данных из учета на установленных формах. [3]

Бухгалтерские отчеты под частотой могут быть подразделены на ежегодном и промежуточном.

Ежегодные бухгалтерские отчеты формируются в течение финансового года (с 1 января до 31 декабря календарный год включительно). Годовая бухгалтерская отчетность организации в соответствии с Федеральным законом № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» (ст. 16) является публичной. Публичность годовой бухгалтерской отчетности обеспечивается ее обязательным представлением в орган государственной статистики, размещением в сети Интернет и средствах массовой информации. Публикация отчетности делает ее открытой для заинтересованных пользователей.

К промежуточной относится квартальная и месячная отчетность, состоящая из бухгалтерского баланса и отчета о прибылях и убытках, если иное не установлено законодательством РФ или учредителями организации.

По назначению возможно выбрать внешние и внутренние бухгалтерские отчеты. Внешнее создание отчетов является источником информации для внешних пользователей на финансовой стабильности, результатах финансовой и экономической деятельности, платежеспособности экономического предмета. В международной практике внешнее создание отчетов подвергается обязательной публикации в средствах массовой информации, специальным выпускам и буклетам. В России внешнее создание отчетов отдельных организаций (открытые акционерные общества, банки, обмены, и т.д.) также подвергается публикации в средствах массовой информации. Внутреннее создание отчетов удовлетворяет информационные потребности предмета в ходе принятия административных решений им и находится в работе на данных управленческого учета.

Бухгалтерские (финансовые) отчеты организаций (за исключением бюджетного) включают в себя:

- баланс (форма № 1);
- отчет прибыли и убытка (форма № 2);
- приложения им, в частности отчет относительно потока денежных средств, приложение для балансировки и другие отчеты, предоставленные регулирующими положениями системы стандартного регулирования учета;
- пояснительное примечание;
- аудиторский отчет, подтверждающий надежность бухгалтерских отчетов организации (если это согласно законодательству, подвергается обязательному аудиту). [2]

Компоненты финансовых отчетов соединяются, потому что они отражают различные аспекты тех же операций и событий. Числовым индикаторам дают минимум за два года в бухгалтерских отчетах: создание отчетов и предыдущий. Данные должны быть в сопоставимой форме поэтому в несравнимости данных в течение периода, предшествующего финансовому году, они должны быть исправлены правилами обеспечения создания отчетов в течение отчетного периода.

В ПБУ 4/99 отмечено, что бухгалтерские (финансовые) отчеты открыты для пользователей - учредители, инвестор, кредитные учреждения, кредиторы, покупатели и другие категории лиц. Организация должна предоставить

возможность пользователям для знакомства с ним.

При обеспечении пользователям (в первую очередь, внешний) полная и объективная информация на финансовом положении и финансовых результатах действия экономических объектов является самой важной задачей международных стандартов, согласно которым находятся в работе понятия разработки современного российского учета и создания отчетов.

## **Глава 2. Содержание, структура и информационные возможности бухгалтерского баланса**

### **2.1. Виды баланса, его структура**

Баланс является богатым источником информации, на основе которого финансовая и экономическая деятельность экономического предмета показывает. Среди форм бухгалтерских отчетов баланс появляется на первом месте.

В зависимости от этапа развития этого или что экономический предмет и цель отличают различные типы балансовых отчетов: вводный, текущий, заключительный (годовой показатель), деление, передача, (консолидированная) сводка, ликвидация.

Как балансирующийся индикатор во вводном разрешенном к выпуску капитале баланса как на данном этапе нет никакого другого источника вследствие отсутствия действий экономической деятельности.

Путем составления заключительного баланса финансовый результат (получают прибыль или потеря) организационных действий индикатор как таковой.

Для всех других типов баланса и разрешенный к выпуску капитал организации и финансовый результат ее действия могут действовать как балансирующийся индикатор.

Предоставленный список балансовых отчетов по сути соответствует жизненному циклу юридического лица. На этом пути трансформация происходит в организационной структуре этого лица в основном под влиянием его финансового

положения и места на соответствующем сегменте товарного рынка, работ и сервисов. [5]

Необходимо выделить понятие независимого баланса особенно. Это проводится предметами, предоставленными права юридического лица. В отсутствие таких прав формируется отдельный баланс. Такой подход расширяется на структурные подразделения экономического предмета (магазины, ответвления, сайты и т.д).

Для понимания информации, содержащейся в балансе, важно иметь идею структуры баланса.

Двусторонняя таблица баланса в графическом представлении показывает на левой стороне условие свойства в последовательности, соответствующей функциональной роли ее компонентов, происхождение степени ликвидности и природы участия экономических средних значений в ходе воспроизведения общедоступного продукта. Это - актив баланса. Актив показывает структуру свойства, поскольку это работает, чем представлены его компоненты. Источники этого свойства отражаются в правой стороне баланса - пассивное. Пассивный собственный капитал шоу, и также набор долгов и обязательства экономического предмета. Или источники его формирования в пассивном это, как принимают, вызывает экономически универсальный тип свойства в статье актива баланса.

В пользу восстановления отношений внутренней практики с требованиями международных стандартов финансовой отчетности недавно баланс начал делаться не в начальной (исторической) оценке (баланс - брутто), и в реальной оценке для даты составления баланса, «очищенного» от статей регулирования (баланс - сеть). Такой подход расширяется относительно свойства долгого использования и структуры оборотных активов.

Результат на активе баланса в течение начала года и конца отчетного периода равен согласно результату его пассивного. Это равенство, поскольку это было уже указано, определяет сущность баланса: в нем свойство экономического предмета отражается в двух плоскостях, а именно, в левой стороне - активе баланса - типами, структурой и размещением, и в праве - пассивном - на источниках формирования этого свойства.

В активе имущество приведено с учетом степени ликвидности. Наименее ликвидные статьи «Нематериальные активы», «Основные средства», а легко реализуемые активы «Касса», «Расчетный счет».

Во многих странах с развитой рыночной экономикой содержание баланса находится в работе в степени возврата ликвидности, т.е. вначале легко реализованных типах свойства, и в конце баланса - наименьшее количество ликвидных активов показано.

Свойство имущество предприятия - актив (А) должно соответствовать своим обязательствам перед пассивным (Р) и собственный капитал (К):

$$\mathbf{A = П + К. [2.1]}$$

Разложение правой стороны баланса на двух компонентах в указанной последовательности делает глубоко экономическое значение. В случае устранения экономического предмета ввиду неплатежеспособности (банкротство) действующее законодательство, в первую очередь, обеспечивает удовлетворенность обязательств кредиторов (Р) в строго установленной последовательности. И требования кредиторов каждого поворота подвергаются удовлетворенности только после полной выплаты обязательств перед кредиторами предыдущего поворота. Одновременно инвесторы на инвестированном капитале (К) получают только, что часть, остающаяся после платежей согласно обязательствам. Статьи баланса в зависимости от их экономической сущности распределяются на шести разделах.

Актив баланса включает три раздела, представленные на экономической однородности с точки зрения ликвидности свойства следующими основными группами.

Первый раздел «Внеоборотные активы» содержит информацию о нематериальных активах, движимом имуществе и недвижимости, представленной как часть основных средств, и также долгосрочные инвестиции.

Второй раздел «Оборотные активы» представляет три блока большинства ликвидных активов. Это мобильные средние значения организации, как может быть за короткий промежуток времени, превратился в их большую часть жидкой части - деньги.

Правая сторона (пассивного) баланса открывает обслуживание собственного капитала и обязательства и долгосрочного, и краткосрочного символа.

Собственный капитал отражается в третьем разделе пассивного «Капитала и резервов».

Заемный капитал, происхождение условий кредита организацией, содержит в четвертом разделе баланса «Долгосрочные обязательства» и в пятом разделе «Краткосрочные обязательства».

Такова принципиальная схема и содержание баланса. [5]

## **2.2. Порядок заполнения бухгалтерского баланса**

Перед тем, чтобы читать баланс необходимо быть убежденным, что это готово к чтению. С этой целью выполните его предварительную проверку: существование подписей; соблюдение условий доставки на метке налогового органа; уважение к требуемой размерности единиц измерения; правильность арифметических вычислений (итог баланса, промежуточные результаты, прямые линии и косвенные отношения управления), и также соблюдение Инструкции о порядке заполнения форм создания отчетов.

Порядок заполнения баланса:

В статьях столбца 1 баланса, отражаются в столбце 2 - код индикатора.

В столбце 3 годы (вводный баланс) данный в течение начала, которые должны соответствовать данным столбца 4 баланса годового отчета в течение предыдущего года (заключительный баланс) приняты во внимание сделанной реорганизации, и также изменяются соединенный с приложением Условия при учете и создании отчетов в Российской Федерации и Бухгалтерских регулирующих положениях, «Показаны учетные политики Предприятия».

Перед составлением заключительной проверки баланса оборотов аналитических учетных записей Книги или другого подобного регистра учета конца финансового года обязательно.

Для сопоставимости данных баланса в течение начала и конца года номенклатура статей утвержденного баланса в течение предыдущего финансового года должна быть согласована с номенклатурой и группой разделов и статей в них установленный для баланса на конце года.

В подразделе «Нематериальные активы» (строка 110) показано существование нематериальных активов.

Нематериальные активы могут быть принесены учредителями (владельцы) организации в счет их депозитов к разрешенному к выпуску капиталу организации, получены безвозмездно полученные организацией в ходе ее действия.

Данные по соответствующим строкам подраздела предоставлены в остаточной стоимости нематериальных активов (за исключением объектов жилищного фонда и нематериальных активов, на которых согласно выплата установленного порядка стоимости, не выполняется).

Интерпретация структуры нематериальных активов дана в Приложении балансу (форма № 5).

В подразделе «Основные средства» (строка 120) данные по основным средствам показаны и работа и быть на сохранении или в запасах в остаточной стоимости (за исключением объектов основных средств, согласно которым согласно выплата установленного порядка стоимости, не выполняется). При зарядке амортизации основных средств необходимо вестись равномерными нормами амортизационных отчислений на полном восстановлении основных средств

В этом подразделе также отражаются капитальные вложения на улучшение земель (мелиоративные, осушительные, ирригационные и другие работы) и в арендованные здания, сооружения, оборудование и другие объекты, относящиеся к основным средствам. В размере фактических затрат на приобретение показываются земельные участки, объекты природопользования, приобретенные организацией в собственность в соответствии с законодательством.

Интерпретация перемещения основных средств в течение финансового года, и также их структура для конца финансового года даны в Приложении балансу (форма № 5).

В подразделе «Незавершенное строительство» (строка 130) показана стоимость незаконченной конструкции, которая выполняется и экономическая, и договор в путях.

Кроме того, на этой стоимости строки формирования основного стада, для разведки работ, сумм авансовых платежей, выпущенных организацией в связи с реализацией капиталовложений и формированием основного стада и также оборудования требовательная установка и предназначенный для установки, отражаются.

В подразделе «Долгосрочные финансовые вложения» инвестиции организации в прибыльные активы (безопасность) других организаций, авторизованное (склад) прописные буквы других организаций, создаваемых на территории Российской Федерации или вне ее пределов, государственные ценные бумаги (связи и другие долговые обязательства), и т.д. и также, кредиты, предоставленные организацией другим организациям, показаны долгосрочные (для срока более чем год).

На строке 150 «Прочие внеоборотные активы» другие средние значения и инвестиции, не нашедшие отражение в разделе, я отражаюсь.

В подразделе «Запасы» раздела II на соответствующих строках остатки запасов сырья, основных и вспомогательных материалов, топлива, купили полуфабрикаты и компоненты, запасные элементы, и другие материальные ценности показаны. Материальные ценности, которые рассматривают на учетной записи 10 «Материалы», отражаются в оценке, обеспеченной Условием при учете и создании отчетов в Российской Федерации. [2]

К принятию регулирующих положений при учете материальных ценностей в приложении Условия при учете и создании отчетов в Российской Федерации относительно методов оценки запасов для определения фактической стоимости материальных ресурсов, списанных в производстве (по средней себестоимости, за счет покупок (FIFO), первое вовремя, по себестоимости последнего на времени покупок (LIFO)), это должно быть учтено следующее:

□ Оценка запасов методом FIFO основывается на предположении, что материальные ресурсы используются в течение отчетного периода в последовательности их закупки, т.е. ресурсы, первое прибытие в производство (в торговле - в продаже), должны быть оценены за счет покупок, первое вовремя, приняв во внимание стоимость значений, зарегистрированных в течение начала месяца. В приложении этого метода оценка материальных ресурсов, которые находятся в запасах (на складе) для конца отчетного периода, сделана на фактической стоимости последнего на времени покупок, и в себестоимости проданных продуктов (работы, сервисы), стоимость покупок, рано вовремя, рассматривают.

□ Метод ЛИФО основывается на противоположном предположении, чем метод ФИФО, т.е. ресурсы, первое прибытие в производство (продажа), должны быть оценены по себестоимости последнего в последовательностях на времени покупок. В приложении этого метода оценка материальных ресурсов, которые находятся в запасах (на складе) для конца отчетного периода, сделана на фактической

стоимости покупок, рано вовремя, и в себестоимости проданных продуктов (работы, сервисы), стоимость покупок, поздно вовремя, рассматривают.

□ Распределение стоимости потраченных материальных ресурсов в учетные записи учета их использования сделано происхождением средней стоимости модуля каждого их взгляда, определенного в прикладном методе их оценки и списанном количестве.

На строке «Показаны расходы в Незавершенном производстве (Затраты на сбыт)» расходы по незавершенному производству и неполным работам (сервисы), какой учет выполняется на учетных записях учета раздела «Затраты на производство» Плана учетных записей учета. Одновременно незавершенное производство отражается в оценке, принятой организацией при формировании учетных политик согласно Условию, при учете и создании отчетов в Российской Федерации, стандартных методических рекомендациях о планировании, учетной записи и вычислении себестоимости продукта (работы, сервисы) и отраслевые инструкции относительно вопросов планирования, учетной записи и вычисления себестоимости продукта (работы, сервисы).

На строке «Готовая продукция и Товары для Перепродажи» стоимость фактического производства (или в другой оценке, обеспеченной Условием при учете и создании отчетов в Российской Федерации), остальная часть продуктов закончилась с производством, прошедшим тесты, и принятие, завершённое со всеми частями согласно условиям и стандартам, показано. Производство, не отвечающее указанным требованиям, и не передавшее работы, рассматривают как незаконченное и показывают, как часть незавершенного производства.

На строке «Товары отгруженные» данные по фактической стоимости (или другая оценка, обеспеченная Условием при учете и создании отчетов в Российской Федерации) отражается поставленное производство (товары) в случае, если договор вызвал момент перехода права владения кроме общего порядка, используйте и порядок им и риск случайной смерти от организации до покупателя, клиента.

На строке «Расходы Будущих периодов» сумма расходов сделали в отчетном году, но которые подвергаются выплате в следующие отчетные периоды ссылкой на затратах производства (адреса) или другие источники в течение срока, который они обрабатывают, показан. Расходы по неравномерно сделанному восстановлению основных средств (на организациях, не формирующих фонд восстановления),

суммы аренды, расходы по распространению, обучению, выплаченному вперед, и т.д., в частности, принадлежат таким расходам; на строке «Прочие запасы и затраты» показываются запасы и затраты, не нашедшие отражения в предыдущих строках подраздела «Запасы» раздела II бухгалтерского баланса, в частности, не списанная в установленном порядке часть коммерческих расходов, относящихся к остатку неотгруженной (нереализованной) продукции.

По статье «Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям» отражается сумма налога на добавленную стоимость на полученных материальных ресурсах, неоценимом и объектах «быстро стирание», основные средства, нематериальные активы и другие значения, работы и сервисы, который подвергается ссылке в соответствии с установленным порядком в следующие отчетные периоды в сокращении сумм налога для передачи в бюджете или сокращении соответствующих источников их покрытия (финансирование).

Учет сальдо счетов, отражение вычислений организации с другими организациями и лицами, даны в балансе в расширенной форме: сальдо счетов аналитической учетной записи, на которой существует баланс дебитора, - в активе, на котором существует кредитовое сальдо - в пассивном.

При отражении данных по вычислениям с поставщиками и подрядчиками, покупателями и клиентами, и другими организациями необходимо считать условия периода ограничения установленными законодательством. При регулировании сумм дебиторской задолженности и кредиторской задолженности, на которой срок периода ограничения истек и другие случаи, необходимо вестись Условием при учете и создании отчетов в Российской Федерации.

По группе статей «Дебиторская задолженность (платежи по которой ожидаются более чем через 12 месяцев после отчетной даты)» по долгу, на котором платежи ожидаются больше, чем через 12 месяцев после того, как показана отчетная дата. Данные по дебиторской задолженности, на которой платежи ожидаются в течение 12 месяцев после отчетной даты, показываются соответственно по группе статей «Дебиторская задолженность (платежи по которой ожидаются в течение 12 месяцев после отчетной даты)».

В соответствии со статьей «Покупатели и заказчики» поставленные товары, направленное - по работам и предоставленным услугам показаны на договорной или расчетной стоимости клиентам (покупатели) до получения платежей за них на расчете (или другой) учетная запись организации или смещение взаимных

требований.

В статье «Краткосрочные финансовые вложения» показываются краткосрочные (на срок не более одного года) инвестиции организации.

В статье «Денежные средства» показывается остаток денежных средств организации в кассе, на расчетных и валютных счетах в банках.

По статье «Прочие оборотные активы» показываются суммы, не нашедшие отражения по другим статьям раздела II бухгалтерского баланса.

В разделе III «Капиталов и резервы» в соответствии со статьей «Уставный капитал» авторизованное (склад) капитал организации сформировался за счет депозитов его учредителей (участники) согласно учредительным документам, и для и муниципальных унитарных предприятий состояния - размер разрешенного к выпуску капитала показан.

Увеличение и сокращение авторизованного (склад) капитал сделаны результатами рассмотрения результатов действия организации в течение предыдущего года и после ввода соответствующих изменений в учредительные документы организации.

Доход с проблемы акционерного общества (суммы, полученные по номинальной стоимости размещенных акций общества (минус затраты для их продажи), суммы от к оценке долгосрочных активов организации (в случаях, обеспеченных законодательством Российской Федерации, Условием при учете и создании отчетов в Российской Федерации или регулирующих положениях Министерства финансов Российской Федерации), безвозмездно полученное свойство (кроме принадлежности социальной сфере) и средние значения выделений из бюджета, используемого при финансировании долгосрочных инвестиций, денежных средств, выделенных для пополнения оборотных активов и подобных сумм, участвуют в дополнительном капитале и показаны как часть данных статьи ««Добавочный капитал».

В группе статей «Резервный капитал» по строке 431 отражается сумма остатков резервного и других аналогичных фондов, создаваемых в соответствии с законодательством РФ, а по строке 432 - остатки резервов, если их создание за счет прибыли, остающейся в распоряжении организации, предусмотрено учредительными документами или учетной политикой организации.

На строке 470 «Нераспределенной прибыли прошлых лет» показана оставшаяся часть нераспределенной прибыли прошлых отчетных лет. Интерпретация перемещения оставшейся части нераспределенной прибыли прошлых лет в течение финансового года дана в форме № 3 «Отчет относительно движения капитала».

В группе статей «Займы и кредиты» раздела IV «Долгосрочные обязательства» показаны неуплаченные суммы заемных средств, подвергающихся выплате согласно договорам больше, чем через 12 месяцев после отчетной даты.

В случае, если заемные средства подвергаются выплате в течение 12 месяцев после отчетной даты, тогда их суммы, не аннулированные для конца отчетного периода, отражаются в разделе V «Краткосрочных обязательств».

Интерпретация структуры перемещения заемных средств дана в Приложении балансу (форма № 5).

Суммы кредиторской задолженности, подлежащей выплате в течение 12 месяцев после отчетной даты, отражаются в разделе V «Краткосрочных обязательств». В случае, если суммы кредиторской задолженности подвергаются выплате больше, чем через 12 месяцев после отчетной даты, тогда они отражаются в соответствии со статьей «Прочие долгосрочные обязательства» (строка 520).

В группе статей «Кредиторская задолженность»: в соответствии со статьей «поставщики и подрядчики» долговая сумма показана поставщикам и подрядчикам для прибывших материальных ценностей, выполняемых работ и предоставленных услуг. В соответствии с этой статьей также отражается долг поставщикам по неотфактурованным поставкам; в соответствии со статьей «долг персоналу организации» суммы компенсации добавили, но не заплатили, все же показаны, и в соответствии со статьей «долг для утверждения внебюджетных фондов» сумма долга на присвоениях на социальном страховании состояния, условия пенсий и медицинское страхование сотрудников организации отражаются; в соответствии со статьей «показан долг на налогах и сборах» задолженность организации по всем типам платежей в бюджете, включая налог на доход физических лиц на сотрудниках организации; в соответствии со статьей «другие кредиторы» задолженность организации по не нашедшим вычислениям показано отражение в соответствии с другими статьями группы статей «Кредиторская задолженность».

Сумма задолженности организации по дивидендам, которые являются вследствие платежа, процента на действиях, связях, кредитах, и т.д. отражается в статье

«долг участникам (учредители) на платеже дохода» (строка 630).

В соответствии со статьей «Доходы будущих периодов» средние значения получили в отчетном году, но касающийся будущих отчетных периодов (аренда, и т.д.), и также другие суммы, которые рассматривают согласно правилам учета, показаны.

В статье «Резервы предстоящих расходов» показаны остатки средних значений, зарезервированных организацией согласно Условию при учете и создании отчетов в Российской Федерации.

В группе статей «Прочие краткосрочные обязательства» показываются суммы краткосрочных обязательств, не нашедших отражения по другим статьям раздела V бухгалтерского баланса.

## **2.3. Бухгалтерский баланс как источник информации для финансового анализа**

Владельцы анализируют финансовые отчеты для увеличения прибыльности капитала, гарантируя устойчивость позиции фирмы. Кредиторы и инвесторы анализируют финансовые отчеты для минимизации рисков по кредитам и депозитам. Возможно сказать твердо, что качество принятых решений полностью зависит от качества аналитического выравнивания решения.

Основное (и в некоторых случаях и единственная вещь) источник информации и финансовая деятельность бизнес-партнера являются ставшими достоянием общественности бухгалтерскими отчетами. Создание отчетов предприятия в рыночной экономике основывается на синтезе данных финансовой учетной записи и является информационным каналом, соединяющим предприятие с обществом и бизнес-партнерами - пользователи информации о действии предприятия.

Акт как предметы анализа, и непосредственно, и косвенно, пользователи информации заинтересовали действием предприятия. Владельцы активов предприятия, кредиторы обрабатывают первую группу пользователей (банки и т.д.) поставщики, клиенты (покупатели), налоговые органы, персонал предприятия и управления. Каждый предмет анализа изучает информационное происхождение интересов. Так, владельцы должны определить увеличение или сокращение доли собственного капитала и оценить эффективность использования ресурсов

администрированием предприятия; кредиторам и поставщикам - целесообразность расширения кредита, условий для кредитования, гарантий выплаты кредита; потенциал владельца и кредиторам - преимущество размещения к предприятию прописных букв, и т.д. Нужно отметить, что только управление (администрирование) предприятия может углубить анализ создания отчетов, с помощью производства данных учетная запись в административном анализе, выполняющемся для управления.

Вторая группа пользователей бухгалтерских отчетов является предметами анализа, кто, хотя непосредственно и не интересуется действием предприятия, но должны защитить интересы первой группы пользователей создания отчетов. Это фирмы аудитора, консультанты, обмены, юристы, нажатие, ассоциации, профсоюзы.

В определенных случаях для реализации целей финансового анализа, оказывается, использует только бухгалтерские отчеты недостаточно. У отдельных групп пользователей, например, управление и аудиторы, есть возможность привлечь дополнительные источники (данные производства и финансовой учетной записи). Тем не менее, чаще всего ежегодное создание отчетов и создание отчетов четверти являются единственным источником внешнего финансового анализа.

Баланс предприятия является основным источником информации для анализа финансового положения. Не ни для чего, поэтому среди форм бухгалтерских отчетов существует баланс, это появляется на первом месте. Для понимания информации, содержащейся в нем, важно иметь идею не только структуры баланса, но также и знать основные логические и определенные взаимосвязи между отдельными индикаторами.

Не менее существенное значение в понимании содержания баланса имеет последовательность своего чтения, и также необходимое знание отдельных ограничений, свойственных только от баланса.

Современное обслуживание актива и пассивный фокусируется на предоставлении информации ее пользователям, в первую очередь внешним пользователям. Отсюда высокая степень аналитичности статей, открывающих условие дебиторской задолженности и кредиторской задолженности, формирования собственного капитала и отдельных типов резервов, сформированных за счет текущих стоимостей или там, прибыла предприятия.

Внутренние взаимосвязи, специфичные для баланса, имеют место независимо от градуса удовлетворенности в информации пользователей и следующим образом:

1. Сумма всех разделов актива баланса должна быть, конечно, равна сумме результатов всех разделов пассивного, соединяющегося с сущностью баланса.
2. Размер собственного капитала (четвертый раздел пассивного) превышает размер долгосрочных активов (первый раздел актива). Такое заключение не требует доказательства, поскольку это считается, тот основной вид деятельности предмета невозможен без существования оборотных активов. Поэтому структура собственного капитала всегда принимает формирование движимого имущества и недвижимости. Весь вопрос только, что функции ответвления проявляют различное влияние на отношение указанных частей свойства.

Различие, оцененное указанным методом, представляет существование собственных оборотных активов. Сумма этих средних значений и источники долгосрочного кредита формирования запасов и расходов представляют результат капитала и резервов (третий раздел пассивного из баланса), и также долгосрочные кредиты, и заемные средства (четвертый раздел пассивного из баланса) минус долгосрочные активы (первый раздел актива баланса).

Наконец, итоговое значение основных источников формирования запасов и расходов равно значению предыдущего индикатора, увеличенного суммой краткосрочных кредитов и заемных средств без кредитов с истекшим сроком (пятый раздел пассивного из баланса).

Формирования запасов и расходов, оцененных таким способом к трем индикаторам существования источников, соответствуют три индикатора безопасности запасов (равенство, излишек «+», недостаток «-»). Посредством этих индикаторов становится возможным классифицировать финансовые положения организации по степени их устойчивости: абсолютный, нормальный, нестабильный и кризис.

3. Происхождение предположения, что оборотные активы обычно получают за счет собственных источников, их размер (первые и вторые разделы актива баланса), при функционировании нормальных условий организации, должно быть больше, чем сумма заемных средств (четвертый и пятый раздел пассивного из баланса).

4. Структура баланса открывает высокую степень аналитичности. Это позволяет устанавливать взаимосвязь между своими отдельными статьями об активе и

пассивном и, следовательно, и источники покрытия отдельных типов свойства. Например, источники покрытия долгосрочных и краткосрочных финансовых инвестиций являются средними значениями различных фондов особого назначения и оцененных резервов.

Для оценки реальных аналитических возможностей необходимо знать ограничения информации, предоставленной в балансе как баланс:

□ это - набор данных момента в течение начала и конца отчетного периода, который находится в нем результаты экономических операций, разработавших ко времени его составления, фиксируются;

□ отвечает на вопрос: «Что представлено предприятием в данный момент?», но не отвечает на вопрос: «Поэтому была такая ситуация?»;

□ принцип использования исторических цен сбора оборотных активов, лежавших в основе в нем значительно, искажает реальную оценку свойства в целом.

Самый общий анализ содержания баланса, в его определенных ограничениях, предоставляет большую информацию своим пользователям и определяет основные направления анализа для реальной оценки финансового положения:

1. Анализ финансового положения на краткосрочной перспективе состоит в вычислении индикаторов оценки удовлетворенности структуры баланса (коэффициент ликвидности, безопасности с собственными средними значениями и возможностями восстановления (потеря платежеспособности)).

В характеристике платежеспособности необходимо обратить внимание на такие индикаторы как существование денег на расчетных счетах в банках, наличными стол организации, потерь, просроченной дебиторской задолженности и кредиторской задолженности, не погашенной своевременно кредиты и кредиты.

2. Анализ финансового положения на долгосрочной перспективе исследует структуру источников средних значений, степени зависимости организации по внешним инвесторам и кредиторам.

3. Анализ деловой активности организации, которая критерии:

- ширина рынков продаж производства, включая существование поставок экспорту;

- репутация организации, выраженной, в частности в популярности клиентских сервисов использования организации;
- степень реализации плана, обеспечивая задачи и уровни их роста;
- уровень эффективности использования ресурсов организации.

## **Глава 3. Анализ БУХГАЛТЕРСКОГО баланса организации**

### **3.1. Цель бухгалтерского баланса и его место в анализе**

Бухгалтерский баланс занимает центральное место в анализе, управлении и контроле экономическими процессами в следующих основных направлениях:

- в управлении имуществом, финансовых потоках и финансовых результатах;
- управление логистическими процессами перемещения ресурсов сырья, готовой продукции, финансовых инвестиций, и т.д.

Баланс позволяет оценивать, что эффективность размещения капитала, его достаточности для текущей и предстоящей экономической деятельности, оценивает размер и структуру источников кредита, и также эффективность их привлекательности. На основе информации внешних пользователей баланса может: принять решение о целесообразности и условиях управления бизнесом с этой организацией как с партнером; оценить платежеспособность организации как заемщик; оценить возможные риски инвестиций, целесообразность сбора запасов этой организации, ее активов, и т.д. [5]

Баланс состоит из двух равных частей: в каждый имеет в виду на их структуре - основные средства, производственные запасы, готовая продукция, деньги, и т.д., и отражается в другом на источниках формирования - разрешенный к выпуску капитал, кредиты банка, долга поставщикам, и т.д.

Самая важная функция баланса состоит в равенстве результатов актива и пассивный и как в активе и в пассивном, это отражается то же - экономические

средние значения организации, но от различных сторон: в активе структура средних значений, и в пассивном - показаны источники, за счет которых они создаются.

Для отражения условия средних значений два столбца обеспечиваются в балансе: «В течение начала года» и «Для конца отчетного периода». Во втором столбце показано условие типов средних значений и их источников для даты составления баланса.

Баланс, будучи основным созданием отчетов и аналитической формой, это не лишено некоторых ограничений:

- баланс является историческим по природе - это фиксирует результаты, разработанные ко времени ее составления в финансовом отношении - экономические операции;
  - баланс отражает статус-кво в средних значениях и обязательствах организации, т.е. отвечает на вопрос, представленный организацией в данный момент согласно используемым учетным политикам, но не дающий ответ о причине такой ситуации;
  - интерпретация индикаторов баланса возможна только с привлекательностью данных по поворотам. Чтобы сделать вывод на этом, суммы под этим или той статьей являются большими или маленькими, это возможно только после сравнения данных баланса с соответствующими суммами поворотов;
  - баланс является набором данных момента для конца отчетного периода, и вследствие этого факта не отражает соответственно условие средних значений организации в течение отчетного периода (существование на конце года запасов готовой продукции, большой на удельном весе, не означает, что эта ситуация была постоянной в течение года);
  - согласно созданию отчетов, возможно вычислить много аналитических индикаторов, однако все они будут бесполезны, если они не могли бы быть сравнены поэтому, анализ должен быть выполнен в динамике и дополнен, когда это возможно, с анализом аналитических индикаторов на родственных организациях, их отраслевом среднем числе и значениях среднепрогрессивности.
- [3]

Финансовое положение организации и перспектива ее изменения находятся под влиянием не только финансовые факторы, но также и много факторов, не имеющих

оценки стоимости (возможные политические и все-экономические изменения, реорганизация организационной структуры управления, изменения форм собственности).

Одно из существенных ограничений баланса - принцип использования цен сбора, лежавшего в основе в нем. В условиях инфляции увеличение цен на сырье и оборудование использовало в организации, много статей отражают набор, идентичный на функциональной цели, но регистрационных объектах, отличающихся в стоимости. Естественно, результаты действия организации, «цена» организации в целом значительно искажена.

Результат баланса не отражается во всей этой сумме средних значений, которые действительно имеет организация. Расхождение оценки баланса средних значений экономических к реальным условиям может быть вызвано инфляцией, функциями состояния рынка, используемого методами учетной записи, и т.д. Во-первых, баланс делает только регистрационную оценку активов организации и источников их покрытия, текущая оценка рынка этих активов может быть абсолютной другой (чем дольше срок работы и отражения о балансе этого актива, тем больше различия между регистрацией и текущими ценами). Во-вторых, даже если предположить, что активы даны в балансе в текущей стоимости, итог баланса, тем не менее, не отразит точную «оценку стоимости» организации, поскольку «цена» организации в целом является, как правило, более высоким общим количеством и оценками его активов. Это различие может быть показано только в ходе его продажи.

Следующие требования наложены к балансу: правдивость (точность), действительность, единица, непрерывность, ясность. [5]

Правдивость определяется полнотой и качеством документов. Законность баланса подтверждена материально-техническими ресурсами активов и обязательствами, во время которых их существование, состояние и оценка проверяются и документируются. Контраст правдивости баланса является своим вуалированием, сомнительным дисплеем условия среднего искажения результатов работы организации приукрашиванием отдельных аспектов действия. Вуалирование является не всегда преднамеренным, иногда это следствие незнания и неопытность инициаторов баланса.

Действительность баланса означает соответствие оценок его статей объективной действительности. Правдивость и действительность баланса - неоднозначные

понятия. Баланс может быть правдивым, но нереальным.

Существующие теории оценок баланса могут быть консолидированы в три группы:

1) теория объективных оценок на основе принципа рыночных цен, которые могли быть установлены при продаже свойства во время составления баланса. Эти цены объективны, поскольку покупатели не интересуют, кто и почему понимает свойство;

2) суждение теории стоимости создало происхождение зависимости стоимости средних значений на отдельных условиях, в которых существует организация. Тот же предмет может иметь различную стоимость в различных организациях и в той же организации в течение различных периодов ее работы;

3) теория оценок книги, основывающаяся на оценке в том, что означает, зарегистрирована в учетной записи (в книгах). Для товарно - материальных ценности, основные средства это будут затраты сбора или конструкции для долгов - их номинальная оценка.

Единица баланса состоит в ее конструкции на универсальных принципах учетной записи и оценки. Это означает приложение во всех структурных подразделениях организации универсальной номенклатуры учетных записей учета, идентичного содержания учетных записей, их корреспонденции (взаимосвязи между учетными записями).

Непрерывность баланса организаций, существующие несколько лет, выражена, что каждый последующий баланс должен следовать из предыдущего баланса, и также в однородности его методов оценок и составления.

Ясность баланса значит свою доступность для понимания создания и чтения его поверхностей.

Балансы классифицируются:

- при составлении времени - вводный, текущий, ликвидация, деление и объединение балансов;
- на источниках информации - материально-технические ресурсы, книга и общие балансы;
- на объеме информации - единственные и сводные балансы;

- на формах собственности - балансы состояния, муниципальных, частных предприятий и организаций с иностранными инвестициями;
- на объекте отражения информации - независимые и отдельные балансы.

## **3.2. Анализ состава и структуры актива баланса**

К одному из элементов финансовых отчетов служат активам. Активы являются ресурсами, которыми управляет организация, которую использование, возможно, вызовет в будущем поступлении экономической выгоды.

Активы являются динамичными по природе. В ходе функционирования организации и размер активов и их структура претерпевают непрерывные изменения.

Финансовые ресурсы, полученные от различных источников, используются для сбора основных средств, их восстановления, пополнения производственных запасов. Одновременно один из самых важных знаков устойчивости финансового положения предприятия - правильность инвестиций финансовых означает в активах.

Необходимо подчеркнуть, что в западных активах компаний успокаиваются на понижающемся градусе ликвидности. В балансе актива сгруппированы в градусе ликвидности (скорость трансформации в деньги) и подразделены на долгосрочные и оборотные активы.

Отношение основного и оборотного капитала определяется функциями ответвления, производственным уровнем автоматизации, политикой управления в поле капиталовложений и особых условиях работы организации.

Необходимо сравнить темпы роста оборотных активов с темпами роста долгосрочных активов. Если темпы роста оборотных активов совершенствуют внеоборотные темпы роста, то это может означать формирование большего количества мобильной структуры активов. Увеличение абсолютного и относительного значения оборотных активов может охарактеризовать не только расширение весов производства, но также и задержки их очереди, объективно вызывающей рост потребности в их общей сумме. В ходе анализа структура оборотного капитала изучено его размещение в сфере производства и формирования большего количества мобильной структуры активов. Одновременно деривация части оборотных активов при кредитовании потребителей товаров,

другие дебиторы свидетельствуют о фактической иммобилизации этой части средних значений от производства. Также сокращение производственных мощностей организации не исключено (автомобильные продажи, оборудование и другие основные средства).

Инвестиции фондов организации имеют огромное значение и в увеличении эффективности финансовой деятельности. Из того, что инвестиции сделаны в основных средствах и оборотных активах, сколько они находятся в сферах производства и адреса в денежной и материальной форме, их отношение - то, как оптимальный, во многих отношениях зависят результаты производства и финансовой деятельности, поэтому, и финансового состояния организации.

Чтобы сделать корректные выводы на причинах изменения в структуре активов организации, это целесообразно, чтобы выполнить подробный анализ разделов и разделить активы баланса с привлекательностью этой формы № 5.

В ходе анализа активов, в первую очередь, необходимо изучить изменения в их структуре, структуре и динамике и дать им оценки (вкладка. 3).

Необходимо проанализировать изменения в соответствии с каждой статьей оборотных активов баланса как большая часть мобильной части капитала.

При изучении структуры запасов основное внимание обращено на изучение тенденций изменения таких элементов как сырье и материалы, незавершенное производство, готовая продукция и товары для перепродажи, поставленные товары. Увеличение запасов сырья и материалов может быть объяснено со стремлением защитить деньги от амортизации вследствие высокой инфляции, и также неэффективную экономическую стратегию организации. Если доходы от продаж растут более медленно, чем размер запасов, увеличение остатков готовой продукции может свидетельствовать о сложности продажи. Уменьшение в удельном весе материальных оборотных активов с ростом денег и дебиторской задолженности может быть оценено положительно. Наличие в балансе статьи «Дебиторская задолженность, платежи по которой ожидаются более чем через 12 месяцев после отчетной даты» свидетельствует о негативных моментах работы организации. Увеличение денег является положительным моментом. Существование и увеличение краткосрочных финансовых инвестиций также должны быть оценены положительно, поскольку структура оборотных активов становится большим количеством жидкости.

Долгосрочные активы (основной капитал) являются капиталовложениями с долгосрочными целями в недвижимости, связях, резервах полезных ископаемых, нематериальных активов. Если суммы основных средств и долгосрочного финансового инвестиционного увеличения, то это демонстрирует расширение инвестиционной деятельности организации. Сокращение суммы и доли неполной конструкции должно быть оценено положительно при условии ввода объектов конструкции. Особое внимание должно быть обращено на изучение состояния, динамики и структуры основных средств, поскольку у них есть большой удельный вес в долгосрочных активах организации.

Основные средства являются инвестициями, сделанными в наборе материальных и материальных ценностей, касающихся средних значений работы. В анализе условия основных средств необходимо полагать, что функциональная полноценность основных средств остается в течение многих лет поэтому, расходы по их сбору и работе распределяются своевременно, момент физической замены (обновление) не совпадает с моментом их замены стоимости поэтому могут быть потери и потери, недооценивающие результаты действия организации.

## **3.2. Анализ состава и структуры пассива баланса**

Пассив баланса отражает отношения, возникающие в ходе привлекательности финансовых ресурсов. Обязательства являются источниками собственных и заемных средств, сделанных в свойстве организации. Отношение этих источников определяет перспективы предприятия. Статьи пассивного из баланса сгруппированы в степени выплаты обязательств. В западных компаниях обязательства показаны на увеличивающихся периодах погашения обязательств: краткосрочные обязательства, долгосрочные обязательства, акционерный капитал и нераспределенная прибыль.

Анализ структуры и структуры пассивного из баланса позволяет устанавливать типы, структуру и специфические особенности источников финансирования. Авторизованный и сохраненный капитал является частью собственного капитала (резерв, дополнительная, нераспределенная прибыль, другие получения). Кредит капитал включает кредиты банков и инвестиционных компаний, кредитов и кредиторской задолженности. Заемный капитал подразделен на долгосрочном (более чем год) и краткосрочный (приблизительно один год).

Анализ структуры собственных и заемных средств необходим для оценки рациональности формирования источников финансирования организации, определения ее устойчивости рынка. Это очень важно при разработке стратегии организации.

Оценка структуры источников выполняется и владельцами организации, и потенциальными инвесторами, банками, и т.д. Для потенциального инвестора большая доля собственного капитала в сумме обязательств более предпочтительна, чем кредиторы. Если прибыльность активов выше, чем средняя процентная ставка для использования кредитов, владельцы интересуются привлекательностью заемных средств.

От этого отношение собственного и заемного капитала - то, как оптимальный, во многих отношениях зависит финансовое положение организации.

Изучение структуры пассивного из баланса позволяет устанавливать одну из возможных причин финансовой нестабильности организации, которая может привести к ее неплатежеспособности. Высокая доля заемных средств (более чем 50%) в структуре источников финансирования экономической деятельности может быть такой причиной. Одновременно увеличение доли собственных источников в валюте пассивного из баланса демонстрирует укрепление финансовой стабильности и независимость организации кредита и привлеченных денежных средств. Одновременно существование нераспределенной прибыли можно рассмотреть, как источник пополнения оборотных активов.

Однако, те организации, в действии ведущиеся только собственными источниками, ограничивают деловую активность, уменьшают конкурентоспособность, и прибыльность таких организаций, как правило, низко.

Важно оценить, где собственные и занятые инвестиции - сделаны в долгосрочных активах или реверсе. Большой удельный вес собственного капитала как часть кумулятивных обязательств должен соответствовать более высокому удельному весу долгосрочных активов как часть свойства. Собственный капитал, краткосрочные кредиты банков, кредиторская задолженность является основными источниками формирования оборотных активов организации.

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

Баланс является основным источником для анализа финансового состояния предприятия и принятия корректных административных решений.

Баланс, в действительности, является системной моделью, обычно отражающей циркуляцию активов предприятия и финансовых отношений, которые предприятие вводит во время этой циркуляции.

Современное обслуживание актива и пассивный из баланса фокусируется на предоставлении информации ее пользователям. Отсюда высокая степень аналитичности статей, открывающих условие дебиторской задолженности и кредиторской задолженности, собственного капитала и отдельных типов резервов, сформированных за счет текущих стоимостей или там, прибыла предприятия.

Баланс характеризует свойство и финансовое положение организации с отчетной даты представлением данных об экономических средних значениях (актив) и их (пассивные) источники.

Сущность баланса показана в его назначении. С одной стороны, это - часть метода учета. С другой стороны, баланс - одна из форм периодических и годовых отчетов.

В этом отношении баланс как основная форма бухгалтерских отчетов является эффективным информационным основанием для планирования, регулирования и управления формированием активов предприятия и источников их образования, и также и о перспективах разработки производства.

Потребность анализа учета (финансовых) отчетов в условиях рыночных отношений вызывается потребностью бизнеса для оценки действия и справки в поисках ответа на вопрос, поскольку это корректно для управления. Такие индикаторы как ответственность, компетентность управления, качественно предоставили отчеты, платежеспособность прочь в установленный срок на полученных кредитах, охарактеризуйте финансовое состояние организации.

Создание отчетов позволяет организациям формировать мнение об эффективности использования финансовых ресурсов.

Бухгалтерские (финансовые) отчеты организаций (за исключением бюджетного) включают в себя: баланс (формируют № 1); отчет прибыли и убытка (формируют № 2); приложения им, в частности отчет относительно потока денежных средств, приложение для балансировки и другие отчеты, предоставленные регулирующими положениями системы стандартного регулирования учета; пояснительное

примечание; аудиторский отчет, подтверждающий надежность бухгалтерских отчетов организации (если это согласно законодательству подвергается обязательному аудиту).

Компоненты финансовых отчетов соединяются, потому что они отражают различные аспекты тех же операций и событий. Числовым индикаторам дают минимум за два года в бухгалтерских отчетах: создание отчетов и предыдущий.

Самый общий анализ содержания баланса, в его определенных ограничениях, предоставляет большую информацию своим пользователям и определяет основные направления анализа для реальной оценки финансового положения.

## **Список используемой литературы**

1. ПБУ 1/98 «Учетная политика организации». Утверждено приказом Минфина РФ от 09.12.98. № 60н ( в ред. Приказа Минфина РФ от 30.12.99 № 107н)
2. Положение по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организации» (ПБУ 4/99), утвержденное приказом Минфина России от 6 июля 1999 г. № 43н. (в ред. Приказов Минфина РФ от 18.09.2006 № 115н, от 08.11.2010 № 142н).
3. Федеральный закон «О бухгалтерском учете» 21.11.96. № 129-ФЗ.265с (в ред. № 339-ФЗ от 28 ноября 2011г.)
4. Артеменко В.Г., Беллендир М.В. Финансовый анализ. - М.: Финансы и статистика, 2017.
5. Аснин А.М., Кубасова Т.О., Сеферова И.Ф. Бухгалтерский учет и аудит. - Ростов-на-Дону.: Феникс, 2016
6. Астахов В.П. Теория бухгалтерского учета. - М. Финансы и статистика, 2014.
7. Аудит/Под ред. В.И. Подольского - М., 2007. Балабанов И.Т. Финансовый менеджмент, - М.: ИНФРА – М, 2015 г.
8. Балабанов И. Т. Финансовый анализ и планирование хозяйствующего субъекта. 2-е изд., доп. - М.: Финансы и статистика, 2014.
9. Балабанов Н.П., Степанов В.Н. Анализ расчетов рентабельности предприятий // Бухгалтерский учет. № 3. 2014.

10. Барышников Н.П. Теория бухгалтерского учета. - М. Финансы и статистика, 2016.
11. Донцова Л.В. Анализ бухгалтерской отчетности. - М.: ИНФРА-М, 2014.
12. Ефимова О.В. Как анализировать финансовое положение предприятия. -М.: Финансы и статистика, 2016.
13. Ковалев В.В. Финансовый анализ. - М.: Финансы и статистика, 2007.
14. Козлова Е.П., Парашутин Н.В., Бабченко Т.Н., Галанина Е.Н. Бухгалтерский учет. - М.: ИНФРА-М, 2016.
15. Кондраков Н.П. Бухгалтерский учет. - М.: Финансы и статистика, 2017.
16. Крейнина М.Н. Финансовое состояние предприятия. Методы оценки. -М., 2016.
17. Негашев Е.В. Анализ финансов предприятия в условиях рынка.- М.: Финансы и статистика,2015.
18. Палий В.Ф. Палий В.В. Финансовый учет. - М.: Омега, 2015.
19. Петров В.В. Ковалев В.В. Как читать баланс. - М. Финансы и статистика, 2016.
20. Финансовый менеджмент /Под редакцией Г.Б. Поляка. - М.: Юнити, 2014.
21. Финансовый менеджмент /Под редакцией Е.С. Стояновой. - М.: ИНФРА-М, 2015.
22. Шеремет А.Д. Сайфулин Р.С. Методика финансового анализа. - М. Финансы и статистика:, 2016.